

Eurol Degreaser HF BIO

Dégraissant biodégradable à point d'éclair élevé

Code du produit E302140 Version 1.0

Informations sur le produit

Eurol Ontvetter Bio HF est composé d'émulsifiants et de solvants biodégradables puissants avec une faible perte par évaporation.

Eurol Ontvetter Bio HF est utilisé pour le dégraissage rapide des voitures neuves, le nettoyage des pièces de moteur, des filtres, des machines, des salles des machines, des réservoirs et des sols. Il peut également être utilisé pour nettoyer les sols et murs gras ; après rinçage à l'eau, aucune couche grasse ne subsiste. Il est adapté à toutes les surfaces car il est pH neutre.

Eurol Ontvetter Bio HF et l'eau de rinçage ne doivent être évacués dans les égouts que par un séparateur huile/eau, avec un temps de repos d'au moins 15 minutes. Les déchets liquides doivent être remis à des entreprises de traitement des déchets agréées. Les plastiques et les caoutchoucs ne sont pas affectés pendant le court temps de contact.

Eurol Ontvetter Bio HF a une vitesse d'évaporation relativement faible et est biodégradable.

Le point d'éclair est supérieur à 61 degrés, donc Eurol Ontvetter Bio HF n'est pas classé ADR, ce qui offre également des avantages en ce qui concerne le successeur PGS-15 de la directive CRP 15 pour le stockage des marchandises dangereuses : PGS-15 n'impose des exigences de stockage renforcées que si le produit était classé ADR.

Propriétés physiques

Property/Test	Value/Result	ASTM Standaard
Couleur	Incolore	
Densité à 20°C	0.80 kg/l	ASTM D 4052
Point d'éclair	64 °C	ASTM D 92